



Parlamentul României

Camera Deputaților

Senat

LEGE

pentru modificarea și completarea Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

Articol unic. – Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează, în privința completării Anexei III, privind salarizarea familiei ocupaționale de funcții bugetare „Cultură”

1. La Capitolul I punctul I, propunem introducerea sintagmei „centre culturale, alte instituții naționale de cultură și centre culturale aflate în subordinea consiliilor județene”. Astfel Capitolul I punctul I, se modifică și va avea următorul conținut:

Capitolul I

Salarii de bază din instituțiile de spectacole sau concerte naționale sau județene ori de importanță națională sau județeană

I. Instituții de spectacole sau concerte naționale sau județene ori de importanță națională sau județeană, instituții de spectacole la care spectacolele se desfășoară preponderent în limba unei minorități, filarmonicilor, opere, teatre, teatre lirice sau muzicale, centre naționale de cultură/artă națională, alte instituții naționale de cultură, centre culturale aflate în subordinea consiliilor județene, Corul Național de Cameră Madrigal - Marin Constantin, Centrul Național de Artă Tinerimea Română, precum și instituții de spectacole sau concerte din subordinea Consiliului General al Municipiului București și din alte instituții de spectacol sau concerte.

2. Introducerea la Capitolul I punctul II, a sintagmei „Alte centre culturale, instituții de spectacole sau concerte, inclusiv cele aflate în subordinea unităților administrativ- teritoriale de interes local”, astfel Capitolul I punctul II, se modifică



și va avea următorul conținut:

II. Alte instituții, centre culturale, de spectacole sau concerte aflate în subordinea unităților administrativ-teritoriale de interes local.